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Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika (2015) 58,5 53,8 62,8
Mezinárodní průměr (2015) 67,7 65,4 69,9

Odpovědi českých žáků
Odpověď A B C D
Četnost (%) 2015 15,4 10,9 58,5 13,8

Na otázku, jejíž téma se dotýká problematiky znečištění životního prostředí, znalo správnou odpověď 
o téměř 10 procentních bodů českých žáků méně, než je mezinárodní průměr. Problematika znečiš-
tění životního prostředí přitom není žákům neznámá, s informacemi s tím souvisejícími se setkávají 
jak ve škole, tak v mimoškolním prostředí. Volba variant A a D však může souviset se skutečností, že 
žáci velmi často slyší o tom, že hromadná doprava je k prostředí šetrnější než doprava individuální. 
Nezvažují v tomto případě tedy zdroj pohonu dopravního prostředku elektřina versus nafta/benzín 
a emise z nich, jak úloha očekává, ale např. právě počet přepravovaných osob. 

2.1.5	Lidské zdraví

Úloha P27 (S02-05)
Jak se můžeš nakazit (třeba chřipkou) od někoho, kdo kašle blízko tebe, přestože se tohoto člo-
věka nedotkneš?

Cíl úlohy:	 Dát do souvislosti, že přenos běžných infekčních onemocnění je způsoben kontaktem 
mezi lidmi, např. dotykem, kýcháním či kašlem

Dovednost:	 Používání znalostí
Obtížnost:	 4

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika (2015) 34,7 37,4 32,3
Mezinárodní průměr (2015) 41,2 44,1 38,6


